

Напълно обяснимо е това, защото хората отвъд железната завеса посрещнаха склучването на този пакт с радост и нова вяра в своята скрошна свобода. Името на генерал Ајзенхауер, главнокомандващ силите на северо-атлантическия пакт, победителят над хитлеро-фашизма, идва да увери тия изстрадали от диктатурите народи в това, че борбата срещу комунизма се води по начин такъв, щото е борба срещу всяко насилие и мракобесие от гдето и да идва то.

В последно време атлантическия пакт бе подсилен с влизането на съседните чужди държави Турция и Гърция в него. Прекрасно въоръжената и обучена армия на демократична Турция се вли в общата европейска отбрана. Примерът, който тази армия ни дава с своя непоколебим дух и съзнание да дължи към демокрацията и човечеството най-ярко изпъкна в битката за свобода срещу престъпните замисли на заробване от страна на червения комунистически тиран в Корея. След всичко това вярата на поробените от комунизма народи, респективно нашият многострадален народ български народ, в непобедимите сили на демократиите закрепва все по-силно.

Чарътането на световните сили на демокрациите хвърля в панически страх узориторитетна човешките свободи и права в СССР и страните с така наречената народна демокрация. От там не се забавиха да протестират срещу влизането на Турция в северо-атлантическия пакт. Потите на Кремъл и кекленото софийско правителство идват да покажат колко много загрижени са тия тирани от това че пътя им за нови заробвания на човечеството е не само пресечен, а нещо повече човечеството организира своята отбрана.

Дабдеш-комунисти ненавиждаат свободата и правата на чужди народни е обяснимо. Обяснимо е отношението на тиранина срещу всяко желание и организиране на народите за запазване и извоюване на свободата. Не е никак чудно и обстоятелството гдето тия които тиранизираха доточера народите от Европа пригласят в хор на комунистическия страх.

Тъкмо по времето когато нотите на Кремъл и София бяха връчени на турското правителство, излизащият в Торонто-Лангад вестник „Български народен глас“, под редакцията на пронациста и водач на хитлеристките легиони в България Иван Дочев, в втория си брой протестира срещу несъществуващата напрежда за тия вчерашни убийци пакта бил едно уловка, една велика неправда срещу България, защото бил насочен срещу нейните интереси да, този пакт действително засяга интересите и ползновенията на всички скарани с народа политически системи и попользновенията на всички скарани с народа политически системи на насилие отрецени в съзнанието на българина. Той засяга и вас уважаеми господа, защото не ще ви позволи никога да бъдете наново изгробоклачи на нашия народ. Той засяга и самият народ, затова защото то му носи спасение.

Днес когато кръвта народна багри родните поля, когато въпроса за съществуването на племето е поставен да бъде или не, намират се люде, които забравят страданията на своите братя и сестри и правят сметки за това какви ще бъдат границите на тяхната евентуална утрешна сатрапия. Напразни и ненужни грижи. Не нови китайски стени помежду си искат и ще градят народите, а тяхната воля е да се срина всички изградени такива и се стигне до едно общо европейско семейство.